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数学文化（B卷）参考答案

（—）填空题（每题2分）

1.哥德巴赫猜想的直接推论是指
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2.   请写出你所知道的完美数(二个以上)：6,  28,  496。  
3.  纸厚的高度​​​​​:  
[image: image2.wmf]5456

.

26843

2

100

1

28

=

´

  （米）比喜马拉雅山还高。

4.   勾股定理又叫： 毕答歌拉斯定理。          
5.  两年后，存款本利和为：
[image: image3.wmf]2
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6.  新几何学罗氏几何学与传统欧氏几何学是有本质区别的，请问它的产生与欧氏几何学的第几公设有关：第五公设。
7. 当函数y=f (x)为需求函数时，导数的经济意义为：边际需求
8. f (x)的全体原函数称为：
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9. 掷一枚普通的正方体骰子一次，请判断下列结果是不可能会发生，还是可能会发生，还是必然会发生，并在你认为合适的方框里打勾（填上题号）：

	c
	a.d.e.f
	b


                 不可能              可能               必然  

10.    P(A)=K/n 为事件A 的： 古典概率。
（二）计算题（每题4分）

1、求下列函数的极限

①解：     
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②  解：    
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③解：     
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④解：      
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2、求下列函数的导数

①解：     
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②解：      
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③解：     
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④解：     
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3、求下列不定积分

①   解：    
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②   解：    
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（三）、应用题（4,5题6分,6题8分）
4、求由曲线
[image: image15.wmf]2
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围成的图形的面积。

解：(1)作出草图：

(2)   
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5、

解：(1)  考试成绩直方分布图

(2) 平均数:75.9  众数:77  标准差10.02

 (3)  盒子图
6、

解：（1）设A表示事件“点数小于4”，B表示事件“奇数点”
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   (2)      
[image: image19.wmf]2

1

6

3

)

(

=

=

B

P

      
[image: image20.wmf]3

1

6

2

)

(

=

=

AB

P


           
[image: image21.wmf]3
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（四）、欣赏题（每题5分）
1. 为何申请这张牌照

请回答他为什么要申请这种号码的牌照:

你只要把牌照倒过来一看，就会恍然大悟。原来这个特殊的八位数，居然就是他的姓名“李欧利”的英文大写！

2. 成语算式
请猜想后填上(****)成语算式: 举世无双; 四平八稳
3. 孔乙己改数字
请回答“主人大王” 这四个字的密码    :7356

4. 容易弄错的日期
解：
[image: image22.wmf]天）

(

132

12

11

=

´


_1196713671.unknown

_1196714783.unknown

_1196715860.unknown

_1196716007.unknown

_1196718748.unknown

_1196716750.unknown

_1196715934.unknown

_1196714974.unknown

_1196715722.unknown

_1196714845.unknown

_1196714366.unknown

_1196714675.unknown

_1196714173.unknown

_1196711085.unknown

_1196712676.unknown

_1196712955.unknown

_1196711541.unknown

_1196709825.unknown

_1196710488.unknown

_1196441001.unknown

_1196709367.unknown

_1196440911.unknown

